

COSTA BRAVA BUS 2017

Cena aranžmana po osobi – Dinarski deo + iznos iz tabele (u dinarskoj protivvrednosti)

Odrasli – 3.900 dinara, Deca 2-12 godina 2.900 dinara

DEVIZNI DEO ARANŽMANA															
DATUMI POLASKA AUTOBUSA	JUN 14	JUN 21	JUN 28	JUL 05	JUL 12	JUL 19	JUL 26	AVG 02	AVG 09	AVG 16	AVG 23	AVG 30	SEP 06	SEP 13	
SMEŠTAJ NA BAZI 7 NOĆENJA (USLUGA NA BAZI PP) U HOTELU PREMA PROGRAMU															
SMENA U HOTELU – COSTA BRAVA	JUN 17	JUN 24	JUL 01	JUL 08	JUL 15	JUL 22	JUL 29	AVG 05	AVG 12	AVG 19	AVG 26	SEP 02	SEP 09	SEP 16	
COSTA BRAVA – SPECIJAL FORTUNA PROGRAM															
HOTEL 2*	1/2	PP	189	199	219	229	239	249	269	269	269	269	219	159	159
	POPUSTI		III odrasla osoba – 10%; I dete 2-10g – 50%, II dete 2-10g -10%												
HOTEL 3*	1/2	PP	199	209	229	239	269	279	299	299	299	299	239	179	179
	POPUSTI		III odrasla osoba – 20%; I dete 2-10g – 50%, II dete 2-10g -20%												
CENA PREVOZA I TRANZITNIH NOĆENJA U ITALIJI															
DOPLATA ZA AUTOBUSKI PREVOZ I TRANZITNA NOĆENJA U ITALIJI: 165 €															

Legenda: 1/2 - DVOKREVNOSTNA SOBA, ND – NOĆENJE SA DORUČKOM, PP – POLUPANSION, PA – pun pansion, AI – all inclusive

1. dan NOVI SAD, BEOGRAD

Polazak oko 21:00 časova sa parkinga /blok 42 – buvljak/. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju i Italiju.

2. dan VERONA – ĐENOVA

Prepodnevni dolazak u Veronu. Po dolasku obilazak grada Romea i Julije: amfiteatar “Arena”, Trg Bra, Julijina kuća.... Slobodno vreme za obilazak i šetnju. Nastavak putovanja prema Đenovi, mediteranskom gradiću bogate kulture i tradicije. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

3. dan ĐENOVA – MONAKO – MONTE KARLO

Doručak. Napuštanje hotela. Odlazak i panoramsko razgledanje centra grada koji je proglašen delom svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a: Trg de Ferari na kome se nalaze opera i berza, Trg Mateoti sa palatom pravde - nekadašnja rezidencija duždeva, katedrala San Lorenzo, via Garibaldi u kojoj su kuće bogatih denovljanskih aristokratskih porodica, Trg pobede, stara luka, via Balbi, Kraljevska palata... Slobodno vreme. U poslepodnevnim časovima polazak za Kneževinu Monako. Po dolasku, panoramski obilazak Monaka: katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Knežev dvor, luka sa luksuznim jahtama, šetnja Monte Karlom – kockarnice, staza kojom se vozi Formula 1... Nakon obilaska slobodno vreme.. Polazak za Španiju. Noćna vožnja kroz Francusku.

4. – 10. dana KOSTA BRAVA / KOSTA MAREZME

Prepodnevni dolazak na Kosta Bravu i Kosta Marezme – najlepši deo španske obale. Smeštaj u odabranom hotelu/apartmanu i mestu, na bazi

odabrane usluge.Slobodno vreme za kupanje, odmor, individualne aktivnosti, fakultativne izlete...

11. dan KOSTA BRAVA / KOSTA MAREZME

Doručak (važi za hotele). Napuštanje smeštaja. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U večernjim časovima polazak za Francusku. Noćna vožnja.

12. dan KAN – NICA – ĐENOVA

Jutarnji dolazak u Kan. Po dolasku obilazak ovog mondenskog mesta čuvenog po filmskom festivalu: Filmska palata, Krozazeta, Srpska ulica... Slobodno vreme. Nastavak putovanja prema Nici – turističkom centru i jednom od najpoznatijih mondenskih letovališta Azurne obale, prepoznatljivom po prelepim palatama, kazinim, čuvenim hotelima i dugačkim plažama. Po dolasku panoramski obilazak Nice: Englesko šetalište, Trg Masena... Nastavak putovanja Cvetnom Rivijerom za Đenovu. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i odmor. Noćenje.

13. dan ĐENOVA – LAGO DI GARDA - SIRMIONE

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U podnevnim časovima polazak za Lago di Garda. Po dolasku, šetnja pored jezera kao i obilazak piktoresnog mesta Sirmione, mesta bogate istorije, gde pod palmama na obali jezera možete videti snežne alpske vrhove. U večernjim časovima polazak za Beograd. Noćna vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku prema Beogradu.

14. dan BEOGRAD, NOVI SAD

Dolazak u Beograd i Novi sad u poslepodnevnim časovima. (Kraj usluga)

CENA ARANŽMANA NA AUTOBUSKOM PROGRAMU OBUHVATA

- prevoz komfornim autobusom /klima, audio,video oprema/, na relaciji prema programu.
- usluge smeštaja u odabranom hotelu za izabrani termin prema tabeli na bazi 7 polupansiona /doručak+večera – švedski sto/ na Kosta Bravi
 - hoteli 2* recepcija, aperitiv, restoran, sve sobe su standardne, dvo I trokrevetne, TV, tuš WC,maksimum do 500m od plaže
 - hoteli 3* recepcija, aperitiv, restoran, bazen, sve sobe su konforne, dvo I trokrevetne, TV, tuš WC, AC, maksimum do 500m od plaže
- usluga smeštaja u hotelu 2-3* u Italiji / u okolini Đenove / na bazi 2 noćenja sa doručkom - kontinentalni. Ime i opis hotela za usputna spavanja ćete saznati 7 dana pred put.
- Razgledanje Azurne obale /Nica, Kan, Monako, Monte Karlo/Verone i Đenove u pratnji stručnog vodiča na srpskom jeziku.

- Servis predstavnika naše agencije i vodiča na putovanju.
- Troškovi organizacije programa i usluge lokalnog partnera u Španiji

CENA ARANŽMANA NA AUTOBUSKOM PROGRAMU NE OBUHVATA

- Turističku taksu za boravak u Kataloniji - Costa Brava, plaća se po osobi i danu u iznosu od: 1€ za hotele sa 4* i 0,5€ za hotele 3*, ne plaćaju osobe od 0-16g. Plaćanje isključivo na recepciji.
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Đenovu i okolinu plaća se na recepciji hotela – za boravak u hotelima sa 2* i 3* – 4 € po noćenju / po osobi, a za boravak u hotelima sa 4* i 5* – 5 € po noćenju / po osobi
- Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje po cenovniku Generali osiguranja i Dunav osiguranja.
- Ostale individualne i nepomenute troškove kao što su fakultativni izleti i rent-a-car za vreme boravka na Kosta Bravi
- Mogućnost doplate za organizovan prevoz sa polaskom iz Novog Sada i Zrenjanina- 2.500 din, iz Subotice – 3.500 din (popust za decu od 2-12 g- 50%). Vreme i mesto polaska zavisi od reda letenja i započinje 3-4 sata pre poletanja aviona ili polaska autobusa iz Beograda.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), agencija Robinson zadržava pravo da otkáže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u saradnji sa drugom agencijom. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je 5 dana pre datuma polaska.

Napomena: Deca 2-12 godina ostvaruju popuste u hotelima u Španiji samo u pratnji dve odrasle osobe u istoj sobi.

VAŽNE NAPOMENE:

- Navedeni popusti za treću osobu i decu važe samo u pratnji dve odrasle (plative) osobe.
- Doplata za jednokrevetnu smeštajnu jedinicu je dostupna u agenciji.
- Rezervacije hotela se vrše po uplaćenju akontacije 40%. Konačna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vraća. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.
- Povratak autobusa je poslednjeg dana boravka ispred odabranog hotela u kasnim popodnevnim satima. Zbog velikog broja hotela, polazak ispred poslednjeg hotela može biti i 60 minuta kasnije od zakazanog vremena. Vreme polaska je uslovljeno lokalnim zakonskim propisima o bezbednosti saobraćaja i zavisi od vremena dolaska nove grupe. O tačnom vremenu povratka, putnici će biti obavesteni u predpodnevnim satima na dan povratka.

Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji). Agencija Robinson ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, ne dobijanje vize za kategoriju građana kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU, u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije Robinson. Preporučujemo putnicima koji poseduju biometrijske pasoše da se o uslovima putovanja i boravka u EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu u ambasadama zemlje u koje putuju ili na www.europa.rs. Više informacija o ukidanju viznog režima i uslovima boravka u EU možete dobiti i na našem sajtu www.robinson.rs. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), Agencija Robinson zadržava pravo da otkáže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u saradnji sa drugom agencijom. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je pet (5) dana pre datuma polaska. Sve vreme boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše agencije ili lokalnog partnera, koji će se potruditi oko Vašeg kompletnog boravka na destinaciji i ponuditi brojne fakultativne izlete u saradnji sa lokalnim agentom. Naš partner na Costa Bravi je FORTUNI VIATGES, C/Tamarit 120 local 08015 Barcelona, Tel: +(34) 93 289 21 38

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu MARFIN BANKE za efektivu na dan uplate.

Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska.

TOKOM BORAVKA U ŠPANIJI ORGANIZUJEMO FAKULTATIVNE IZLETE:

BARCELONA PANORAMICA:

Obilazak glavnog grada Katalonije i olimpijskog grada **Barselone:** Gaudijeva remek – dela (Sagrada Familija – nije predviđen grupni ulazak, kuće Batljo i La Pedrera), park Guelj (ulaznica se plaća naknadno), Španski trg, brdo Monžuiik, Olimpijski stadion, Kolumbov spomenik, Katalonski trg, Gotska četvrt ... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili individualnu šetnju po Rambli – najlepšoj ulici Barselone. **Napomena:** park Guelj – 8 €... **CELODNEVNI IZLET / CENA:** 25 € za odrasle / 15 € za decu

BARCELONA MAGICA:

Polazak je oko 13:00 časova prema Barseloni. Obilazak Barselone: stadion Kamp Nou (ulaznica se plaća naknadno), Akvarijum (ulaznica se plaća naknadno)... Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili individualnu šetnju po Rambli – najlepšoj ulici Barselone. U večernjim časovima odlazak na Magične Fontane – jedinstveni spoj vode, muzike i svetla. Povratak u hotel u kasnim večernjim časovima. **POLUDNEVNI IZLET / CENA:** 15 € za odrasle / 10 € za decu

STADION KAMP NOU (U okviru izleta BARCELONA MAGICA):

Poseta stadiona fudbalskog kluba Barselona. Osetite atmosferu, možda, najvećeg fudbalskog kluba na svetu i stadionu koji prima skoro 100.000 navijača. Poseta muzeju sa trofejima kojima dominiraju pehari Kupa i Lige šampiona, izlazak na tribine i odlazak do prodavnice sa suvenirima traje. U OKVIRU IZLETA BARCELONA MAGICA / CENA: 23 € za odrasle / 17 € za decu

AKVARIJUM (U okviru izleta BARCELONA MAGICA):

Poseta jednog od najvećih akvarijuma na svetu je možd najbolja mogućnost upoznavanja sa fascinantnim podvodnim svetom. U podvodnom tunelu kojim prolazite pored Vas će plivati mnoštvo riba, ajkula, raža, murina i mnogih drugih morskih bića. U OKVIRU IZLETA BARCELONA MAGICA / CENA: 20 € za odrasle / 15 € za decu

FLAMENKO:

Poseta La Siesti je garantovano jedan od najboljih provoda na letovanju. Fantastičan šou jednog od najboljih flamenko igrača i gitariste Španije – naravno uz sangriju i šampanjac. VEČERNJI IZLET / CENA: 25 € za odrasle / 15 € za decu

MUZEJ SALVADORA DALIJA I EMPURIABRAVA:

Obilazak muzeja Salvadora Dalija koji se nalazi u mestu Figueras. Muzej je jedinstven po svojoj neobičnoj postavci i fascinantnim eksponatima. Nakon obilaska muzeja kraći obilazak Empuriabrave – španske Venecije. Prelepi primorski grad koji presecaju vodeni kanali. POLUDNEVNI IZLET / CENA: 25 € za odrasle / 15 € za decu

COSTA BRAVA:

Obilazak predivnog živopisnog srednjevekovnog grada Tossa de Mara kojim dominira tvrđava iz XIV veka. Potom se odlazi do botaničke bašte Pinya de Rosa sa ogromnim brojem kaktusa i drugih biljaka (ulaznica je uključena u cenu izleta). Sledi poseta lokalnoj "bodegi" – vinariji, gde se mogu probati i kupiti odlična lokalna vina.

POLUDNEVNI IZLET / CENA: 15 € za odrasle / 10 € za decu

VODENI I ZABAVNI PARKOVI:

WATER WORLD / Ljoret de Mar / www.waterworld.es – vodeni park sa spektakularnim vodenim atrakcijama
CENA (prevoz i ulaznica): 25 € (preko 1.2m visine), 15 € (od 0.8-1.2m visine), besplatno (ispod 0.8m visine)

MARINELAND / Blanes, u blizini Ljoret de Mara / www.marineland.es – delfinarijum, morski ZOO vrt i vodeni park. Idealna zabava za najmlađe

CENA (prevoz i ulaznica): 24.5 € (odrasli), 16 € (deca od 4-12 god), besplatno (deca od 0-4 god)

PORTAVENTURA / tzv. španski Diznilend / www.portaventura.com – najveći zabavni park u Španiji (celodnevni izlet)

CENA (ulaznica): 44 € (odrasli), 36 € (deca od 4-11 god), besplatno (deca od 0-4 god)

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja agencije Robinson, usaglašeni sa YUTA standardom

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0072/2017 od 25.01.2017.god., zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacionom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14. ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300056191 od 25.01.2017.god. Akcionarskog drustva za osiguranje "DDOR Novi Sad". Licenca OTP 007/2010 od 28.01.2010.

Agent prodaje: Junior Travel Jagodina
Licenca OTP 136/2010
Kneginje Milice 49, 35000 Jagodina